
 

20%

40%

36.00%

Workforce by Role

Barrister KC Tenant/Pupil Staff

35%

62%

3.00%

Responsibility for supervising or managing the 
work of others 

Yes No Prefer not to say



 

26%

22%

43%

8%

2%

Age

16 - 34 35 - 44 45 - 64 65+ Prefer not to say

55%

43%

2%

Sex

Male Female Prefer not to say

11%

89%

Disability

Yes No



 

27%

75%

Ethnicity

All other ethnicity British/English/ Welsh/ Northern Irish/ Scottish

46%

35%

2%
5%

6%
6%

Religion

No religion or belief Christian (all denominations)

Hindu Jewish

Muslim Prefer not to say

8%
3%

2%

88%

Sexual orientation

Bisexual Gay man Gay woman/ lesbian Heterosexual/ straight



 

34%

55%

11%

First generation to go to University  

Yes No Did not attend University

46%

38%

14%

2%

Attend a state or fee-paying school

UK State School UK Independent/ Fee- paying School

Attended school outside the UK Prefer not to say

31%

69%

Primary carer for a child or children under 18

Yes No



 

77%

18%

2% 3%

Unpaid caring responsibilities for family, friends, 
neighbours or others

No Yes, 1-19 hours a week Yes, 20-49 hours a week Prefer not to say



 

46%

38%

15%

Age

45-54 55-64 65+

85%

15%

Sex

Male Female

8%

92%

Disability

Yes No



 

92%

8%

Ethnicity

British/English/Welsh/Northern Irish/Scottish Irish

38%

46%

15%

Religion

No religion or belief Christian (all denominations) Jewish

8%

8%

85%

Sexual orientation

Bisexual Gay man Heterosexual/ straight



 

38%

62%

First generation to go to University 

Yes No

31%

69%

Attend a state or fee-paying school 

UK State School UK Independent/ Fee paying School

62%

31%

8%

Unpaid caring responsibilities to family, friends, 
neighbours or others

No Yes, 1-19 hours a week Yes, 20-49 hours a week



 

23%

77%

Primary carer for a child or children under 18

Yes No



 

45%

55%

Sex

Male Female

10%

3%

3%

83%

Sexual orientation

Bisexual Gay man Gay woman/lesbian Heterosexual/ straight

38%

62%

First generation to go to University 

Yes No



 

21%

35%

13%

1%

4%

Age

16-34 35-44 45-64 65+ Prefer not to say

52%
43%

4%

Sex

Male Female Prefer not to say

9%

91%

Disability

Yes No



 

74%

25%

Ethnicity

British/English/ Welsh/ Northern Irish/ Scottish All other ethnicity

57%30%

9%
4%

Religion 

No religion or belief Christian (all denominations) Muslim Prefer not to say

4%

96%

Sexual orientation

Bisexual Heterosexual/ straight



 

26%

43%

7%

First generation to go to University

Yes No Did not attend University

65%
9%

26%

Did you mainly attend a state or fee-paying 
school?

UK State School UK Independent/ Fee paying School

Attend school outside the UK

43%

57%

Are you a primary carer for a child or children 
under 18?

Yes No



 

83%

9%

9%

Do you look after, or give any help or support to 
family members, friends, neighbours or others?

No Yes, 1-19 hours a week Prefer not to say


